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 پسر‌ کلینت ایستوود  از بازنشستگی پدرش خبر داد

قیمت بلیت سینما در ایران‌ یک‌هشتم دنیاست 
امیرحسین علم‌الهدی، کارشناس اکران: نمی‌توانید سینمایی را در دنیا پیدا کنید که خواهان توسعه باشد 
و میانگین قیمت بلیت آن یک دلار باشد. میانگین قیمت بلیت در دنیا 8 دلار است. به جز هند کشوری را 
سراغ ندارم که با درآمد سالانه 3 هزار دلاری بخواهد سینمایش توسعه یابد،آن هم با بلیت یک دلار./ ایرنا 

لهجه‌ راهی برای فاصله گرفتن از »منِ واقعی« است 
 محیا دهقانی درباره تجربه بازی در فیلم »هزارتو«: نقش‌آفرینی »هیوا«، دختری کولبر با لهجه کردی و گذشته‌ای 
گره‌خورده به فقر برایم انتخابی چالش برانگیز بود.لهجه برای یک بازیگر، تنها یک گویش نیست، بلکه ابزاری 

است برای فاصله گرفتن از »خودِ واقعی« و نزدیک شدن به جهان کاراکتر./صبا  

علیرضا قربانی پس از انتشار »گلوبند ایران«  
سر ایران کوتاه نمی‌آییم 

علیرضا قربانی در پی انتشار یک قطعه موسیقی جدید به نام »گلوبند 
ایران« نوشت: یک قصه بیش نیست غم عشق، وین عجب/ کز هر زبان 
که می‌شنوم نامکرر است‌«. به‌راستی‌کجاست که هم قصه عشق است 
و هم از هر زبان که بشنوی نامکرر است؟ وطن! وطن همانجایی است 
که ما نبوده‌ایم و بوده است و ما خواهیم رفت و خواهد ماند و ای کاش 
آیندگان بدانند ما همان‌هایی بودیم که غم ایران بسیار خوردیم. سخت 

بر ما گذشت ولی کوتاه نیامدیم که »ایرانمان« است، جانمان است... 

حمیدرضا پگاه، ‌شکیب عیار‌ شد
حمید رضا پگاه نقش اصلی سریال »شکیب عیار« را بازی می 
کند، سریالی به کارگردانی سیدعلی هاشمی و به تهیه‌کنندگی 
بهروز مفید که از2 هفته پیش ‌ فیلمبرداری آن آغاز شده است، 
»شکیب عیار«نام دارد و موضوعش ‌ به دوران قزل‌باش‌ها برمی‌گردد. 
به‌گزارش ایرنا، بهروز مفید در جشنواره چهل و چهارم فیلم فجر 
گفته بود که قرار است فصل دوم مهیار عیار ساخته شود اما داستانی 
متفاوت با بازیگرانی متفاوت خواهد داشت. »شکیب عیار« این بار 
حمیدرضا پگاه را با خود همراه دارد، رامین ناصرنصیر هم از جمله 

بازیگرانی است که در این پروژه ایفای نقش می‌کنند.

موسیقی

سریال 

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

علیرضا محمودی؛ روزنامه‌نگارروایت فتح 

فرار از اردوگاه در ۷۵ دقیقه 
»بازداشتگاه« )۱۳۶۲( ساخته کوپال مشکوه‌ 
نخستین تجربه سینمای ایران در ساخت 
فیلم‌های اردوگاهی است، فیلمی که مانند 
بسیاری از تولیدات جنگی بخش خصوصی 
در نیمه اول دهه ۱۳۶۰ تنها عنوان جذاب و ویترین گیرایی برای 
عابران بدون سرگرمی این دوران بیشتر نداشت. مهم‌ترین نام پشت 
صحنه پروژه بازداشتگاه، کوپال مشکوه فرزند هادی مشکوه است. 
شادروان هادی مشکوه، عکاس معروف شهر کرمان که سابقه 
بازیگری در فیلم‌های ایرانی دهه ۱۳۴۰ را داشت با پیروزی انقلاب 

وارد کار تهیه کنندگی شد.
کوپال مشکوه، عکاس پرکار سینمای 
ایران در دهه ۱۳۵۰ به همراه پدر از سال 
۱۳۵۹ در فیلم‌»کرکس‌ها می‌گیرند«، 
به تهیه‌کنندگی پدر به‌عنوان دستیار 
کارگردان )جمشید حیدری( وارد 
گروه کارگردانی می‌شود. ترکیب پدر 

تهیه‌کننده و پسر کارگردان در دهه ۱۳۶۰ و ۱۳۷۰ باعث ساخت 
چند فیلم می‌شود، فیلم هابی اغلب پرزدوخورد که هرکدام در 
یکی از چرخه‌های پرمخاطب تولید فیلم ایرانی در آن سال‌ها 
ساخته شده‌اند. »بازداشتگاه« را کوپال مشکوه تهیه نکرده اما 
سایه سنگین حضورش در فیلم احساس می‌شود. فیلم در ۷۵ 
دقیقه، روایت سرراستی از فرار چند اسیر ایرانی از یک بازداشتگاه 
نیروهای دشمن است، با حضور محمد مطیع، فرمانده بازداشتگاه 
و جمشید هاشم‌پور، رزمنده شاخص نیروهای ایرانی. صحنه‌های 
تقابل درون و بیرون بازداشتگاه بین دو طرف جنگ تا حد ممکن 

ارزان و بدون خلاقیت ساخته شده. 
در دوران اهمیت صحنه‌های درگیری و انفجار در فیلم‌ها، 
بازداشتگاه چنان از این جور صحنه‌ها خالی ‌ بود که باعث سردی 
گیشه فیلم شد. یکی از کم‌فروش‌ترین فیلم‌های کارنامه جمشید 

هاشم‌پور که آن دوران جمشید آریا نامیده می‌شد.‌
»بازداشتگاه« در زمانی اکران شد که جمشید هاشم‌پور هنوز 
شهرت فراوانی نداشت. خیلی از طرفداران این بازیگر سال‌ها دنبال 
این فیلم بودند تا آرشیو‌شان را تکمیل کنند، اتفاقی‌که سرانجام 
افتاد و از راش‌های استفاده نشده بازداشتگاه در سال ۱۳۸۴ 
فیلمی با عنوان لانه عقاب‌ها ساخته شد.‌ این فیلم که شادروان 
رضا صفایی با تلفیق فیلم‌های کماندویی و فرار از اردوگاه ساخته 
بود‌ با ذکر کارگروهی در تیتراژ به نمایش درآمد‌که از اتفاقات 
نادر تولید فیلم در سینمای ایران محسوب می‌شود، فیلمی که 

تهیه‌کننده آن کوپال مشکوه ذکر شده است.‌

هفت‌تیری که غلاف شد

کلینت ایستوود‌ پس از چند سال فعالیت در تلویزیون، در 
دهه1960 با بازی در فیلم‌های وسترن به شهرت رسید. او 
بیشتر برای حضور در سه‌گانه دلار سرجیو لئونه، ازجمله 
»خوب، بد، زشت« )۱۹۶۶(، و همچنین فیلم‌هایی چون »هری 
کثیف« )۱۹۷۱( و »مرز دلشکستگی« )۱۹۸۶( شناخته 
می‌شود. او تا دهه۲۰۲۰ نیز به‌عنوان بازیگر و کارگردان فعال 
ماند و آخرین فیلمش »هیأت منصفه شماره۲« در سال ۲۰۲۴ 

اکران شد.
این پرسش که کلینت ایستوود چه زمانی بازنشسته خواهد 
شد، سال‌ها مطرح بود. او مدت‌ها پس از سنی که بسیاری 
از فیلمسازان فعالیت خود را متوقف یا محدود می‌کنند، 
همچنان فیلم می‌ساخت. طی 10سال گذشته، او فیلم‌های 
»سالی« )۲۰۱۶(، »۱۵:۱۷ به پاریس« )۲۰۱۸(، »قاچاقچی« 
)۲۰۱۸(، »ریچارد جول« )۲۰۱۹(، »گریه‌کن ماچو« )۲۰۲۱( 
و »هیأت منصفه شماره ۲« )۲۰۲۴( را کارگردانی کرد. 
 همچنین او در 2فیلم »قاچاقچی« و »گریه‌کن ماچو« به ایفای

نقش پرداخت.

ایستوود‌ به‌عنوان کارگردان، کارنامه خود را با موفقیتی قابل‌توجه 
به پایان رساند. »هیأت منصفه شماره۲« با استقبال گسترده 
منتقدان و تماشاگران روبه‌رو شد و در وب‌سایت راتن تومیتوز 
امتیاز ۹۳درصد از منتقدان و ۹۰درصد از مخاطبان را به‌دست 
آورد. با این حال، فیلم در گیشه موفقیت بزرگی کسب نکرد؛ 
زیرا استودیوی برادران وارنر آن را به‌صورت محدود اکران کرد و 
فروش جهانی آن به ۲۷.۳میلیون دلار رسید. ایستوود طی دهه‌ها 
همکاری نزدیکی با استودیوی برادران وارنر داشت. شرکت تولیدی 
او، مالپاسو پروداکشنز، فیلم‌های موفقی چون »نابخشوده« 
)۱۹۹۲(، »دختر میلیون دلاری« )۲۰۰۴( و »تک‌تیرانداز 
آمریکایی« )۲۰۱۴( را برای این استودیو تولید کرد. او به ساخت 
فیلم‌ در زمان مقرر و بدون افزایش بودجه شهرت داشت. گفته 
می‌شد رابطه او با مدیران برادران وارنر آن‌قدر مستحکم است که 
تقریبا هر پروژه‌ای را با بودجه‌ای معقول می‌توانست به مرحله تولید 
برساند. با این حال، این رابطه در سال۲۰۲۱ و پس از شکست 
تجاری »گریه‌کن ماچو« آسیب دید. این فیلم با بودجه ۳۳میلیون 

دلاری تنها ۱۶.۵میلیون دلار در سراسر جهان فروش کرد.

پس از روی کار آمدن دیوید زاسلاو به‌عنوان مدیرعامل برادران 
وارنر در سال۲۰۲۲، گزارش شد که او از ساخت »گریه‌کن ماچو« 
شگفت‌زده شده بود؛ زیرا مدیران شرکت از ابتدا می‌دانستند که 
فیلم سودآور نخواهد بود. به گزارش وال‌استریت ژورنال، مدیران 
استودیو توضیح داده بودند که تنها به‌دلیل همکاری ۵۰ساله 
با ایستوود به پروژه چراغ سبز نشان داده‌اند. این رابطه دیرینه 
هنوز آن‌قدر قدرت داشت که »هیأت منصفه شماره۲« ساخته 
شود، اما عملکرد ضعیف »گریه‌کن ماچو« و تغییرات مدیریتی 
باعث شد فیلم آخر او در آمریکا اکران گسترده‌ای نداشته باشد؛ 
تصمیمی که با انتقادهای فراوانی روبه‌رو شد، به‌ویژه اینکه فیلم 
نقدهای بسیار مثبتی دریافت کرده بود. در هر صورت، اکنون 
به‌نظر می‌رسد »هیأت منصفه شماره۲« آخرین فیلمی باشد 
که کلینت ایستوود کارگردانی کرده و »گریه‌کن ماچو« نیز 
آخرین حضور او به‌عنوان بازیگر در سینما بوده است. ایستوود در 
۹۶سالگی یکی از طولانی‌ترین و ماندگارترین دوران‌های فعالیت 
در هالیوود را پشت سر گذاشته و آثارش همچنان جایگاه خود را 

در تاریخ سینما حفظ خواهند کرد. 

یک پایان خوشاکران محدود واپسین فیلمبیش از 60سال پرده نقره‌ای

 پالین کیل، منتقد سینما، 
سرسخت‌ترین منتقد ایستوود بود و 

 هرگز روی خوشی
 به او نشان نداد. کیل معتقد بود 

ایستوود کارگردانی به‌غایت افتضاح 
است و اصلا‌ بازیگر نیست.

ریچارد شیکل که منتقد سینما و 
زندگینامه‌نویس ایستوود بود، از 

سینه‌چاک‌ترین مدافعان او محسوب 
می‌شد و معتقد بود بسیاری از حملات 

منتقدان )به‌ویژه کیل( ناشی از 
سوءبرداشت سیاسی از فیلم‌های اوست. 

دیوید تامسن، مورخ و منتقد سینما، 
در ارزیابی کلی کارنامه ایستوود او را 
یکی از معدود فیلمسازان آمریکایی 

دانسته که توانسته از یک ستاره 
 اکشن‌ به یک مؤلف سینمایی 

جدی تبدیل شود.

جان سایمن، منتقد سینما و موسیقی، 
از بازیگری ایستوود خوشش نمی‌آمد و 
او را بازیگری بسیار محدود می‌دانست. 
در دهه‌های 1970 و 1980 میلادی بارها 
از »بی‌حسی عاطفی« و تک‌بعدی‌بودن 

پرسونای سینمایی او انتقاد کرد.

Pauline KaelJohn SimonDavid ThomsonRichard Schickel

ان
قد

منت
ود  و 

ستو
ای

ان
قد

منت
ود  و 

ستو
ای

برایان نورث‌راپ، اسکرین‌رَنت| مترجم: ناصر احدی|  کلینت ایستوود روز یکشنبه ۳۱مه ۹۶ساله شد و 

اظهارات اخیر پسرش، کایل ایستوود، موسیقی‌دان شناخته‌شده جاز، این حدس را تقویت کرده که این گزارش
فیلمساز افسانه‌ای اکنون بازنشسته شده است. کایل ایستوود در جریان کنسرتی در شهر آمین فرانسه 
گفت: »خاطرات بسیار خوبی از همکاری با پدرم دارم. او حالا بازنشسته شده است.‌ خوش‌شانس بودم که توانستم در 

چندین فیلم با او همکاری کنم. برای من تجربه فوق‌العاده‌ای بود.«
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 پسر  کلینت ایستوود  از بازنشستگی پدرش خبر داد

قیمت بلیت سینما در ایران  یک هشتم دنیاست 
امیرحسین علم الهدی، کارشناس اکران: نمی توانید سینمایی را در دنیا پیدا کنید که خواهان توسعه باشد 
و میانگین قیمت بلیت آن یک دلار باشد. میانگین قیمت بلیت در دنیا 8 دلار است. به جز هند کشوری را 
سراغ ندارم که با درآمد سالانه 3 هزار دلاری بخواهد سینمایش توسعه یابد،آن هم با بلیت یک دلار./ ایرنا 

لهجه  راهی برای فاصله گرفتن از »منِ واقعی« است 
 محیا دهقانی درباره تجربه بازی در فیلم »هزارتو«: نقش آفرینی »هیوا«، دختری کولبر با لهجه کردی و گذشته ای 
گره خورده به فقر برایم انتخابی چالش برانگیز بود.لهجه برای یک بازیگر، تنها یک گویش نیست، بلکه ابزاری 

است برای فاصله گرفتن از »خودِ واقعی« و نزدیک شدن به جهان کاراکتر./صبا  

علیرضا قربانی پس از انتشار »گلوبند ایران«  
سر ایران کوتاه نمی آییم 

علیرضا قربانی در پی انتشار یک قطعه موسیقی جدید به نام »گلوبند 
ایران« نوشت: یک قصه بیش نیست غم عشق، وین عجب/ کز هر زبان 
که می شنوم نامکرر است «. به راستی کجاست که هم قصه عشق است 
و هم از هر زبان که بشنوی نامکرر است؟ وطن! وطن همانجایی است 
که ما نبوده ایم و بوده است و ما خواهیم رفت و خواهد ماند و ای کاش 
آیندگان بدانند ما همان هایی بودیم که غم ایران بسیار خوردیم. سخت 

بر ما گذشت ولی کوتاه نیامدیم که »ایرانمان« است، جانمان است... 

حمیدرضا پگاه،  شکیب عیار  شد
حمید رضا پگاه نقش اصلی سریال »شکیب عیار« را بازی می 
کند، سریالی به کارگردانی سیدعلی هاشمی و به تهیه کنندگی 
بهروز مفید که از2 هفته پیش   فیلمبرداری آن آغاز شده است، 
»شکیب عیار«نام دارد و موضوعش   به دوران قزل باش ها برمی گردد. 
به گزارش ایرنا، بهروز مفید در جشنواره چهل و چهارم فیلم فجر 
گفته بود که قرار است فصل دوم مهیار عیار ساخته شود اما داستانی 
متفاوت با بازیگرانی متفاوت خواهد داشت. »شکیب عیار« این بار 
حمیدرضا پگاه را با خود همراه دارد، رامین ناصرنصیر هم از جمله 

بازیگرانی است که در این پروژه ایفای نقش می کنند.

موسیقی

سریال 

صفحه آرا: بهروز قلی پور

علیرضا محمودی؛ روزنامه نگارروایت فتح 

فرار از اردوگاه در 7۵ دقیقه 
»بازداشتگاه« )۱۳۶2( ساخته کوپال مشکوه  
نخستین تجربه سینمای ایران در ساخت 
فیلم های اردوگاهی است، فیلمی که مانند 
بسیاری از تولیدات جنگی بخش خصوصی 
در نیمه اول دهه ۱۳۶۰ تنها عنوان جذاب و ویترین گیرایی برای 
عابران بدون سرگرمی این دوران بیشتر نداشت. مهم ترین نام پشت 
صحنه پروژه بازداشتگاه، کوپال مشکوه فرزند هادی مشکوه است. 
شادروان هادی مشکوه، عکاس معروف شهر کرمان که سابقه 
بازیگری در فیلم های ایرانی دهه ۱۳۴۰ را داشت با پیروزی انقلاب 

وارد کار تهیه کنندگی شد.
کوپال مشکوه، عکاس پرکار سینمای 
ایران در دهه ۱۳۵۰ به همراه پدر از سال 
۱۳۵۹ در فیلم »کرکس ها می گیرند«، 
به تهیه کنندگی پدر به عنوان دستیار 
کارگردان )جمشید حیدری( وارد 
گروه کارگردانی می شود. ترکیب پدر 

تهیه کننده و پسر کارگردان در دهه ۱۳۶۰ و ۱۳۷۰ باعث ساخت 
چند فیلم می شود، فیلم هابی اغلب پرزدوخورد که هرکدام در 
یکی از چرخه های پرمخاطب تولید فیلم ایرانی در آن سال ها 
ساخته شده اند. »بازداشتگاه« را کوپال مشکوه تهیه نکرده اما 
سایه سنگین حضورش در فیلم احساس می شود. فیلم در ۷۵ 
دقیقه، روایت سرراستی از فرار چند اسیر ایرانی از یک بازداشتگاه 
نیروهای دشمن است، با حضور محمد مطیع، فرمانده بازداشتگاه 
و جمشید هاشم پور، رزمنده شاخص نیروهای ایرانی. صحنه های 
تقابل درون و بیرون بازداشتگاه بین دو طرف جنگ تا حد ممکن 

ارزان و بدون خلاقیت ساخته شده. 
در دوران اهمیت صحنه های درگیری و انفجار در فیلم ها، 
بازداشتگاه چنان از این جور صحنه ها خالی   بود که باعث سردی 
گیشه فیلم شد. یکی از کم فروش ترین فیلم های کارنامه جمشید 

هاشم پور که آن دوران جمشید آریا نامیده می شد. 
»بازداشتگاه« در زمانی اکران شد که جمشید هاشم پور هنوز 
شهرت فراوانی نداشت. خیلی از طرفداران این بازیگر سال ها دنبال 
این فیلم بودند تا آرشیو شان را تکمیل کنند، اتفاقی که سرانجام 
افتاد و از راش های استفاده نشده بازداشتگاه در سال ۱۳۸۴ 
فیلمی با عنوان لانه عقاب ها ساخته شد.  این فیلم که شادروان 
رضا صفایی با تلفیق فیلم های کماندویی و فرار از اردوگاه ساخته 
بود  با ذکر کارگروهی در تیتراژ به نمایش درآمد که از اتفاقات 
نادر تولید فیلم در سینمای ایران محسوب می شود، فیلمی که 

تهیه کننده آن کوپال مشکوه ذکر شده است. 

هفت تیری که غلاف شد

کلینت ایستوود  پس از چند سال فعالیت در تلویزیون، در 
دهه۱۹۶۰ با بازی در فیلم های وسترن به شهرت رسید. او 
بیشتر برای حضور در سه گانه دلار سرجیو لئونه، ازجمله 
»خوب، بد، زشت« )۱۹۶۶(، و همچنین فیلم هایی چون »هری 
کثیف« )۱۹۷۱( و »مرز دلشکستگی« )۱۹۸۶( شناخته 
می شود. او تا دهه2۰2۰ نیز به عنوان بازیگر و کارگردان فعال 
ماند و آخرین فیلمش »هیأت منصفه شماره2« در سال 2۰2۴ 

اکران شد.
این پرسش که کلینت ایستوود چه زمانی بازنشسته خواهد 
شد، سال ها مطرح بود. او مدت ها پس از سنی که بسیاری 
از فیلمسازان فعالیت خود را متوقف یا محدود می کنند، 
همچنان فیلم می ساخت. طی ۱۰سال گذشته، او فیلم های 
»سالی« )2۰۱۶(، »۱۵:۱۷ به پاریس« )2۰۱۸(، »قاچاقچی« 
)2۰۱۸(، »ریچارد جول« )2۰۱۹(، »گریه کن ماچو« )2۰2۱( 
و »هیأت منصفه شماره 2« )2۰2۴( را کارگردانی کرد. 
 همچنین او در 2فیلم »قاچاقچی« و »گریه کن ماچو« به ایفای

نقش پرداخت.

ایستوود  به عنوان کارگردان، کارنامه خود را با موفقیتی قابل توجه 
به پایان رساند. »هیأت منصفه شماره2« با استقبال گسترده 
منتقدان و تماشاگران روبه رو شد و در وب سایت راتن تومیتوز 
امتیاز ۹۳درصد از منتقدان و ۹۰درصد از مخاطبان را به دست 
آورد. با این حال، فیلم در گیشه موفقیت بزرگی کسب نکرد؛ 
زیرا استودیوی برادران وارنر آن را به صورت محدود اکران کرد و 
فروش جهانی آن به 2۷.۳میلیون دلار رسید. ایستوود طی دهه ها 
همکاری نزدیکی با استودیوی برادران وارنر داشت. شرکت تولیدی 
او، مالپاسو پروداکشنز، فیلم های موفقی چون »نابخشوده« 
)۱۹۹2(، »دختر میلیون دلاری« )2۰۰۴( و »تک تیرانداز 
آمریکایی« )2۰۱۴( را برای این استودیو تولید کرد. او به ساخت 
فیلم  در زمان مقرر و بدون افزایش بودجه شهرت داشت. گفته 
می شد رابطه او با مدیران برادران وارنر آن قدر مستحکم است که 
تقریبا هر پروژه ای را با بودجه ای معقول می توانست به مرحله تولید 
برساند. با این حال، این رابطه در سال2۰2۱ و پس از شکست 
تجاری »گریه کن ماچو« آسیب دید. این فیلم با بودجه ۳۳میلیون 

دلاری تنها ۱۶.۵میلیون دلار در سراسر جهان فروش کرد.

پس از روی کار آمدن دیوید زاسلاو به عنوان مدیرعامل برادران 
وارنر در سال2۰22، گزارش شد که او از ساخت »گریه کن ماچو« 
شگفت زده شده بود؛ زیرا مدیران شرکت از ابتدا می دانستند که 
فیلم سودآور نخواهد بود. به گزارش وال استریت ژورنال، مدیران 
استودیو توضیح داده بودند که تنها به دلیل همکاری ۵۰ساله 
با ایستوود به پروژه چراغ سبز نشان داده اند. این رابطه دیرینه 
هنوز آن قدر قدرت داشت که »هیأت منصفه شماره2« ساخته 
شود، اما عملکرد ضعیف »گریه کن ماچو« و تغییرات مدیریتی 
باعث شد فیلم آخر او در آمریکا اکران گسترده ای نداشته باشد؛ 
تصمیمی که با انتقادهای فراوانی روبه رو شد، به ویژه اینکه فیلم 
نقدهای بسیار مثبتی دریافت کرده بود. در هر صورت، اکنون 
به نظر می رسد »هیأت منصفه شماره2« آخرین فیلمی باشد 
که کلینت ایستوود کارگردانی کرده و »گریه کن ماچو« نیز 
آخرین حضور او به عنوان بازیگر در سینما بوده است. ایستوود در 
۹۶سالگی یکی از طولانی ترین و ماندگارترین دوران های فعالیت 
در هالیوود را پشت سر گذاشته و آثارش همچنان جایگاه خود را 

در تاریخ سینما حفظ خواهند کرد. 

یک پایان خوشاکران محدود واپسین فیلمبیش از 60سال پرده نقره ای

 پالین کیل، منتقد سینما، 
سرسخت ترین منتقد ایستوود بود و 

 هرگز روی خوشی
 به او نشان نداد. کیل معتقد بود 

ایستوود کارگردانی به غایت افتضاح 
است و اصلا  بازیگر نیست.

ریچارد شیکل که منتقد سینما و 
زندگینامه نویس ایستوود بود، از 

سینه چاک ترین مدافعان او محسوب 
می شد و معتقد بود بسیاری از حملات 

منتقدان )به ویژه کیل( ناشی از 
سوءبرداشت سیاسی از فیلم های اوست. 

دیوید تامسن، مورخ و منتقد سینما، 
در ارزیابی کلی کارنامه ایستوود او را 
یکی از معدود فیلمسازان آمریکایی 

دانسته که توانسته از یک ستاره 
 اکشن  به یک مؤلف سینمایی 

جدی تبدیل شود.

جان سایمن، منتقد سینما و موسیقی، 
از بازیگری ایستوود خوشش نمی آمد و 
او را بازیگری بسیار محدود می دانست. 
در دهه های 1970 و 1980 میلادی بارها 
از »بی حسی عاطفی« و تک بعدی بودن 

پرسونای سینمایی او انتقاد کرد.

Pauline KaelJohn SimonDavid ThomsonPauline Kael
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برایان نورث راپ، اسکرین رَنت| مترجم: ناصر احدی|  کلینت ایستوود روز یکشنبه ۳۱مه ۹6ساله شد و 

اظهارات اخیر پسرش، کایل ایستوود، موسیقی دان شناخته شده جاز، این حدس را تقویت کرده که این گزارش
فیلمساز افسانه ای اکنون بازنشسته شده است. کایل ایستوود در جریان کنسرتی در شهر آمین فرانسه 
گفت: »خاطرات بسیار خوبی از همکاری با پدرم دارم. او حالا بازنشسته شده است.  خوش شانس بودم که توانستم در 

چندین فیلم با او همکاری کنم. برای من تجربه فوق العاده ای بود.«


